



汝阳县柏树乡华沟村大力调整种植结构,将“甜蜜事业”进行到底

一地种三样 增产又增收

近日,汝阳县柏树乡华沟村村民周会娃吃完早饭,径直奔向自家地。

清晨的阳光,照得人身上暖洋洋的,梨树沐浴着阳光,长势正旺。走近一看,树上已结出小小的果实,树下,西瓜秧苗已扎根。

“老周,这地得浇了,我那几有抽水车,一会儿你到我屋里拿。”该村驻村第一书记赵莉强边打招呼边叮嘱周会娃。

听他爽快应了一声,赵莉强又多叮嘱了一句:“红薯苗也得抓紧移栽了,这一块地套种三样作物,管理上得有点儿心。”

套种是把不同种类的作物按照

一定的间距种植到一块地上,一块地套种两样作物比较常见。像华沟村这样,一块地套种梨树、西瓜、红薯三样作物,并不少见。

“在很多人看来,红薯和西瓜都是拖秧植物,根本不可能一起种植。”赵莉强告诉我们,在华沟村,梨树、西瓜和红薯在一块地里共同生长,一年下来可依次收获西瓜、梨、红薯,一块地顶三块地用,把不可能变成了现实。

华沟村位于汝阳县城以西,村里的耕地多为坡地,村民以往多种小麦、花生、红薯等传统作物,一亩地一年只能收入几百元。2017年,赵莉

强带着村民外出考察,决定种植优质梨树品种“晚秋黄梨”和“蜜梨1号”。梨树三年挂果,土地不能三年没产出。请教了河南科技大学林学院的教授后,华沟村摸索出了一块地套种梨树、西瓜、红薯的新种植方法。

要想地里三样作物都长得好,得下一番功夫。哪种作物何时该种、何时该收,何时该施肥,由河南科技大学的教授来把关。

在教授手把手的指导下,梨树经过修剪,基本保持着直立,避免和树下的西瓜、红薯争阳光;西瓜六七月收获,此时红薯刚进入旺长期,避免两者争养分,互不影响。

套种效果怎么样?由于村里的耕地多为坡地,采光好,红薯和西瓜甜度很高。去年,梨树也开始挂果了。“尝一口,真是甜,我们华沟的梨、西瓜、红薯都甜。”周会娃笑了起来。

经济效益怎么样?周会娃告诉我们,以前地里只种一样作物,只有一份收益,现在种三样,收入也变成了三份。“一亩地多收四五千元。”

看到了实实在在的效益,老百姓动力更足了。这不,今年春天华沟村又栽种了400多亩梨树,要将这梨树、西瓜、红薯共同生长的“甜蜜事业”进行到底。

本报记者 孙小蕊



检查质量



安装充气装置



加热黏合



加紧生产

乡村人才曾经东南飞 燕归来

日前,在伊川县鸣皋镇洛阳啸龙塑胶有限公司来料加工车间,30余名工人正在加工塑料游泳圈和塑胶玩具,按照生产计划,这批货将于近期发往浙江义乌。

该公司负责人介绍,他原来在上海、浙江义乌都有加工车间,为了带领乡亲们早日脱贫致富,2017年他回到鸣皋老家办起了来料加工车间。该公司吸纳

了24户贫困户在车间务工,这些贫困户已于去年实现脱贫。

在疫情期间,该公司响应当地政府加大就业扶贫力度、提升扶贫车间带贫能力号召,复工复产后吸收当地村民就近务工,确保已脱贫户不返贫,助力当地打赢脱贫攻坚战攻坚战。

记者 高山岳 通讯员 葛高远 摄



给玩具充气

我市将探索建立首次轻微违法免罚制度

本报讯(记者 申利超 通讯员 高剑玲)推进服务型行政执法建设、探索建立首次轻微违法免罚制度、建立轻微违法行为容错纠错机制、削减行政审批事项……日前,记者从市法治政府建设领导小组办公室获悉,我市将多措并举打造一流法治化营商环境,助力洛阳副中心城市城市建设。

作为有立法权的城市,我市将充分利用这一优势,围绕加快副中心城市城市建设、打造法治化营商环境,加强重点领域立法,精准聚焦当前需要立法解决的重大疑难问题和机构改革后需要修改的执法依据,出台特色鲜明、针对性和实效性强的政府规章,为高质量发展提供坚强法律支撑。

我市将多措并举从源头避免行政争议的发生。同时,全面开展行政相对人违法风险点梳理,重点围绕土地权属争议、社会劳动违法纠纷、消费者权益投诉举报等领域开展行政调解,探索建立首次轻微违法免罚制度,深入推进服务型行政执法建设。

市法治政府建设领导小组办公室有关负责人表示,我市将坚持处罚与教育相结合原则,建立轻微违法行为容错纠错机制,为市场主体留足发展和成长空间,激发市场主体活力,打造平等、透明、可预期的法治化营商环境;不断放宽市场准入,大幅削减行政审批事项,彻底终结非行政许可审批;持续深化商事制度改革,降低创业门槛;加强信用体系建设,拓宽政府信息公开渠道,保障人民群众知情权、监督权。

孟津西瓜喜添“新丁” 填补全省空白

本报讯(记者 陈曦 通讯员 郑战波 马绍磊)近日,记者从位于孟津县的省西瓜育种工程技术研究中心试验基地获悉,继4月9日基地培育出“华晶十三早熟袖珍型西瓜”后,该中心新培育的“精灵”型袖珍无籽西瓜近日成功上市。孟津西瓜喜添“新丁”,该品种填补了全省袖珍西瓜在无籽培育上的空白,也使得袖珍西瓜的长途运输和耐储存能力得到进一步增强。

“精灵”型袖珍无籽西瓜是省西瓜育种工程技术研究中心与国家蔬菜工程技术研究中心专家合作攻关,成功培育出的可大面积推广、耐储存、可贩运的中小果型无籽西瓜新品种。近日,专家现场测试和品尝结果显示,该品种西瓜单果重约3公斤,果实中心含糖12.5%,除了保持皮薄、瓤甜、多汁的优点,还避免了吃瓜吐籽的不便。

研究中心主任朱忠厚介绍,该中心通过严格精选育苗、削叶贴嫁接、人工精确授粉和“控湿、增温、透气”等优化栽培模式,实现了袖珍西瓜的耐储存和长途运输,使外地消费者也能吃上袖珍无籽西瓜,克服了小果型西瓜长途运输易裂果、损耗大、保质期短的难题。除了满足当地人鲜食,这一品种还可通过互联网销往全国各地,为扩大袖珍西瓜的销售范围和增加当地农民收入开辟了一条新途径。

我市部分中小学生学习安全有序返校

“几个月不见,小伙伴们长高了,变化都不小。重返校园见到大家,我心里特别激动。”6日早晨,在洛阳市实验小学新区校区大门口,五年级六班学生田嘉宁接受体温测量后,背着书包开心地奔向教室。

当日,全市843所小学的四、五、六年级30余万名学生正式返校复课,全市高一、高二、初一、初二年级和中职学校的30多万名学生也同期返校。

记者在现场看到,洛阳市实验小学新区校区的大门口设置了指引牌、导流线,开辟了学生专用通道。进校前,学生们排着队,依次递交钉钉健康打卡记录、“洛康码”和承诺书,并在老师的指引下接受体温测量,确保一切正常后方可入校。

目前洛阳市中小学校均建立了严格的防疫制度,储备了充足的口罩、消毒液、洗手液、测温仪等防疫物资,设置了独立的隔离室、观察室,制订了突发公共卫生事件应急预案,并在开学前组织了防控演练和防疫知识培训。

本报记者 孟山 通讯员 杜建芳

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

地块一:文博大道与洛宜路西南角

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2020-19	文博大道与洛宜路西南角	53145.058	居住兼容商业	1.0<容积率≤1.5;建筑密度≤20%;绿地率≥35%	住宅70年 商业40年	6750	35872.9142

地块二:瀛洲东路与龙和南路东北角

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始总价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
LYTD-2020-20	瀛洲东路与龙和南路东北角	19935.598(地上面积19935.598m ² ,地下空间水平最大投影面积17863m ²)	地上:居住兼容商业;地下:地下车库、人防设施用地	地上:1.0≤容积率≤1.9;建筑密度≤28%;绿地率≥30%;地下:地下空间建设深度≤15米;开发层数≤2层	住宅70年;商业40年;地下车库、人防设施用地50年	19113	19113	30

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzjy.cn)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷

款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求详见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2020年6月3日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2020年6月3日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交

纳,保证金账号为洛阳市自然资源和规划局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2020年5月27日9时,截止时间依次为2020年6月5日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续,逾期由竞得人承担相应责任。

(三)LYTD-2020-19地块须明确:1.

土地竞得人须作出书面承诺,该项目建成后全部房屋销售(以最终核定套数、面积为准)应向高新区产业融合项目引进的产业人员,入住人员的资格审核由高新区管委会负责把关。2.土地竞得人于本地块的全部开发收益用于投资洛阳市高新区产城融合项目的建设和发展。上述条款由高新区管委会负责监督落实。

(四)LYTD-2020-20地块若在国家安全控制区域内,竞得人须到洛阳市国家安全局进行涉及国家安全的审查(审查时间需10个工作日),竞得土地后竞得人须提交国家安全部门审查意见书。联系方式:0379-60218962。

(五)LYTD-2020-19、20地块均为

有底价挂牌。

(六)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市自然资源和规划局联系。

六、联系方式
出让方:
洛阳市自然资源和规划局
0379-63305991
承办方:
洛阳市公共资源交易中心
0379-69921078
数字证书办理:
0371-96596转人工服务

洛阳市自然资源和规划局
2020年5月7日